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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

   

Do início a partida da ordem do dia primeiramente vamos votar as urgência urgentíssima dos
projetos que chegaram hoje colocar todos de uma vez que são vários né primeiro o projeto de
lei complementar nº 7 de 2020 projeto de lei ordinária nº 47 de 2020 projeto de lei ordinária
48/2020 projeto de lei ordinária 49 de 2020 de lei ordinária 50 de 2020 projeto de lei ordinária 51
de 2020 e projeto de lei ordinária 52 de 2020 todos com a mensagem de urgência urgentíssima
presidente em votação pedido de urgente urgentíssimo Quem foi favara permanecer sentados
rejeitado por 66 a 3 projeto de lei ordinária nº 35 2020 altera dispositivos de lei no 2873 2019 lei
orçamentária anual plantação em discussão Esse é o projeto que tá faltando a situação
do dinheiro nesse isso tá eu tive até semana passada na prefeitura conversei até com os
contadores lá pedir para eles encaminharem a destinação desse dinheiro e pelo que eu tô
sabendo não chegou aqui na sua casa em inglês tá é um projeto que leitura acredito que
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possa estar precisando sim mas não podemos no período eleitoral dá um cheque em branco de
um milhão parece administração fazer o que bem quiser porque pedir explicações pedi pedi
e mandasse enviar se a gente provar esse projeto Hoje os documentos que mostravam mostrar para
onde esse dinheiro fizer de conta que nem lá eu fui a verdade é essa mostrei até para o
Geraldo a resposta que eu tive não não enviei os documentos você pediu Então como como
eu vou votar a favor do projeto que eu não sei para onde esse governo vai mandar esse dinheiro
se ele tiver urgência de se humilham assim que foi reprovada esse projeto que ele enviou outro
semana que vem mas que ele aprenda a enviar especificando para onde ele quer porque quando o
secretário de fazenda que era vereador de Divinópolis várias vezes isso foram várias vezes ele
pedia esse tipo de explicação por que que agora ele envia sem pedir nenhuma sem enviar
nenhum local que vai gastar o dinheiro alguma coisa tem de errado tá alguma coisa eu tenho
certeza que tá errado esse projeto por eles não tem viado pode ter gastado esse dinheiro
Testamento podem Como já fizeram no primeiro ano de governo que tá lá as contas reprovadas
por causa disso famosa é pedalada fiscal o nome é esse tá então amanhã pode reclamar
que não foi aprovado não vai ser provado por que por falta de documentos especificando para
onde e porquê e para quê precisa de se humilham obrigado eu precisando do dinheiro para fazer
essa obra Vereador não aprovou uma obra que ele quiser fazer manda para cá direitinho
especificado a gente a prova discussão e votação projeto Quem foi favorável permanecer
sentados rejeitado por 6 a 3 projeto de lei ordinária 36/2020 modifica esportivo lei de diretrizes
orçamentária exercício financeiro 2020 lei municipal 2895/98 nove aqui também trata da
mesma matéria viu seu presente discussão projeto em votação Quem foi para permanecer
sentados rejeitado por 6 a 3 projeto de lei ordinária 41/2020 tema autoriza o poder executivo Abrir
crédito adicional suplementar no orçamento no valor de r$ 255761 destinada a instalação de
3 estações de tratamento de esgoto com a finalidade de atender a rede Municipal de Ensino zona
rural de Iúna projeto pela frente e os projetos das outras sessões mandar o balancete mandar as
ligações projeta todo legal todo regular e tenho certeza que vai ser aprovado por unanimidade
por todos vereadores não tenho dúvida nenhuma disso porque demorar mandar balancete
demorar tá esse daí é o das artesãs tá tudo certo então vamos aprovar e vamos aguardar
Quem sabe dá pra sessão ele manda esse projeto das reprovamos com a destinação dos
recursos obrigado pelo presente esse projeto tem o parecer favorável da procuradoria e tem os
pareceres favoráveis das comissões apenas é um projeto realmente muito importante né que
que a construção de sistema de tratamento na zona rural especificamente nas escolas é que o
município está fazendo então às vezes as pessoas falam na zona rural mas é poral escolar
não é assim as pessoas pensarem que a Prefeitura vai construir rede de esgoto em
comunidades rurais não é apenas isso aí Apesar que aqui na cidade existe o projeto né para
fazer a Vila a cidade inteira que tá meio atrapalhada mas espero que a prefeitura conseguiu fazer
Realmente é muito importante né começando um começa é por mim pelo número um para
chegar à toda sociedade é um projeto muito importante ela Presidente Terra corrida vai ser
contemplado mas não tem escola foi destruído pela chuva discussão aí votação quem
topar a permanecer sentados aprovado por todos por gentileza ordinária nº 45 2020 tema autoriza
o poder executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento valor r$ 258000 destinada
à construção da casa do artesão esse projeto também tem um parecido às condições
todas favorável parecer favorável também das condições da procuradoria de presidente em
discussão projeto pela presidente da Comissão de Finanças e não quero testar com
Exatamente isso aí as fichas 444 445 496 recursos né sair dessas fichas para construção da
casa do artesão a gente foi cobrado várias vezes aí né do clube artesão cozido teve a
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reunião eu peço desculpa por não ter podido participar mas os vereadores que estavam lá
né esclareceram o Motivo pela qual e hoje com certeza será aprovado por unanimidade mas eu
também quero lembrar também que esse projeto já passou aqui nesta casa com recurso
Federal e foi perdido né ele já veio aqui o projeto nós já provamos e ele foi perdido e agora vai
ser feito com recurso próprio mas eu quero parabenizar os artesãos que vão ganhar um local
específico de um presente eu também não deixaria não gostaria de falar da minha
contribuição também né nesse projeto Gostaria muito que o prefeito realizasse essa obra
porque isso aqui tá mexendo com sons de pessoas aqueles artesão aqueles artesãs elas tem
um sonho de ter um espaço é destinado a ela a elas né já foi perdido aqui um projeto já
passou por essa casa e o Prefeito Não construiu e agora retorna novamente e o pior tinha um
discurso juntas artesãs que esse projeto não passava por essa casa né quando nós vamos
reunir lá com elas damos a garantia para ela para elas que quando chegasse essa casa nós
iríamos apreciar esse projeto iremos votar e aprovar e por isso eu conto com votos de cada um
dos nesse projeto pela presidente eu quero também discutir Esse projeto aí da casa do artesão
e parabenizar Presidente acredito que ela deve tá ouvindo essa sessão acompanhando projeto
vai ser colocado agora em votação mas assim a maior vitória é delas foi ela se correram
atrás a conquista foi delas e lembrar é aquelas que organizar aquela reunião que ligaram para
cada Vereador para todos não deixou ninguém sem ligar comunico a todos perguntou elas que
correram atrás então é uma vitória delas projeto 5 passou aqui tinha regularidade com
relação ao projeto a questão de acesso como nós temos na Câmara não tinha lá ter que
rever o projeto governo perdeu o recurso mas cumpriu com a palavra empenhou o compromisso de
construir agora então seu presidente que a parabenizar elas a conquista delas não temos
mérito Não nós vamos voltar aqui pelo Município conquista o mérito é das artesãs eu
não vi o projeto na íntegra sabe me dizer quantos metro quadrada a obra Alguém tem no
projeto não é porque r$ 500000 para fazer uma 40 metros quadrados akapellah se for de 20
metro quadrado que tamanho vai ficar a casa do artesão então a gente vamos votar a favor a
gente não vê junto com projeto acho que não tem a especificação da metragem o tamanho
dessa casa Espero que não aconteça que já vem acontecendo município mais uma obra que
não vai terminar porque se fosse pode citar vários exemplos aí que nós vamos obra de um ano
um ano e meio atrás que já foi aprovada até hoje não eu pelo menos não fui convidado para
inauguração de suas obras então espero que essa aí gente seja convidado para
inauguração dela meu lado vai ser favorável vereador da Ela disse o presidente não saber a
metragem dessa obra pela hora que o presidente lembrando do vereador Marquinhos e o Zap
porque não foi na reunião e foi convidado em mais uma vez e não participou então por isso
que ele não sabe onde começar a participar da reunião aí você vai saber das perguntas que
faz aqui o vereador Você já usou a palavra em votação projeto tem por favor a permanecer
sentados aprovado por todos presente tem o pedido de requerimento do vereador Marquinhos vossa
excelência pode fazer a leitura ligador questão do Estado sobre previsão cronograma de obra do
Cesário no nosso município que seja encaminhada ao governador do estado que deu uma
posição de preferência antes das eleições e antes da gente aprovar um projeto aqui que de
repente o município vai gastar não sei quanto para faltar um solo que foi danificado pela CESAN
que é responsabilidade da CESAN um recurso que poderia ser investido na Santa Casa de Una
com maternidade outras coisas mais a gente vai estar gastando um recurso do município para
consertar o estrago feito pelo Estado em votação o requerimento do vereador Marquinhos para
justificar meu voto requerimento seu presidente quem foi favorável permanece tentar Presidente
para justificar meu voto eu tenho direito de justificar meu voto eu nunca votei contra requerimento
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pedindo informação aqui eu acho que devem buscar nas câmeras aí no histórico meu
dinheiro do meu mandato nunca votei esse eu vou votar Qual a intenção dos requerimentos
atrasar a aprovação dos projetos das duas Claro transparente Eu voto quanto o requerimento
dele que ele perde o requerimento e não lê e ele já fez um monte de requerimento da CESAN
Será que ele eu sei que Ele mente que às vezes eu mando a resposta é isso meu voto vai ser
contrário porque isso não é para buscar informação é para atrapalhar a votação do
projeto requerimento não tem discussão Qual é só quer dizer que eu não sou contra o asfalto
não em nenhum momento eu falei que vou votar contra asfalto muito pelo contrário sou favorável
sim mas nós temos que ter o direito já que nós somos vezes lador fomos eleitos pelo para
fiscalizar o dinheiro do povo que esse dinheiro no município da Prefeitura de Iúna não o dinheiro
do povo é da mãe que sai daqui para ganhar neném Guaçuí é do remédio que falta na
Santa Casa do medicamento é só isso que eu quero e pode vir na próxima sessão aqui o
requerimento das faltavam provar se tiver certinho tudo dentro da Lei eu só quero uma
explicação do governo estado eu tô deixando vocês falar mas requerimento não entra em
discussão e votação o requerimento por favor a permanecer sentados aprovado com uma voto
contrário sou presidente também tô requerimento vereador Manuel Garcia morente vereador do
Republicano que a vossa excelência após a consulta o plenário encaminhe o chefe de gabinete
White Martins Salvador para que seja enviado essa casa de leis toda documentação compra
comprovatória referente aos gastos covid-19 enviado através do ofício da Prefeitura Municipal
de Iúna 286 de 2020 notas fiscais processo licitatório ou dispensa pregão tomada de preço
Estação aquecimento quem for até umas sentadas aprovado por todos não havendo mais
nada a tratar na seção declaro encerrado os trabalhos de hoje e Convida os vereadores para
próxima sessão do dia 8 de outubro 2021 Boa noite a todos vão todos com Deus.  

AUTENTICAÇÃO
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/09/ordem-do-dia-28-09-2020--23-sessao-ordinaria.html
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